

我老婆回去看儿子 竟和“前夫”同居了

荒唐三角恋引发激战

“既然忘不掉我,为什么不和我在一起?”前晚,下关新民路一饭馆内,刘胜手持破啤酒瓶,对“前妻”汪泓大吼大叫。而汪泓的丈夫龚军站在一边劝说。刘胜越说越激动,耍起酒疯要伤人,被赶来的民警带走。记者采访得知,刘胜和汪泓、龚军之间维持着一段令人难以置信的三角恋……

民工带走异乡女同居 9年,生下儿子

在四所村派出所内,身上沾染着许多泥巴,穿着一双黄球鞋,满嘴酒气的刘胜大口吸着香烟,向记者吐出的第一句话是:“我老婆成了他老婆,他老婆还是他老婆。不过,他老婆是对我有感情的。”

“情人眼里出西施嘛!虽然她长相一般,但在我的眼里非常漂亮,我很喜欢她。”刘胜称,20多年前,他到安徽宿州一窑场打工,认识了住在窑场旁的汪泓。在刘胜的追求下,汪泓被“俘虏”,跟随刘胜回山东泰安,从此开始了长达9年的同居生活。在同居的第一年,汪泓给刘胜生了一个儿子。

然而,当儿子9岁那年,也就是1998年,汪泓丢下刘胜和儿子回到了娘家。“她说我在外面有女人。”刘胜说,汪泓是和自己大吵大闹后离开的,并称不再和他生活了。

“离婚”后,她和老乡领了结婚证

在刘胜眼里,他和汪泓虽然没有领结婚证,但摆过酒席而且有了孩子,两人就是夫妻关系。“她不愿跟我过,也就等于和我离婚了,只是没有手续罢了。”刘胜说,汪泓回到娘家不久,便和同村的光棍汉龚军生活在一起了。

龚军是厨师,现在和汪泓同在南京新民路一饭馆打工。记者来到饭馆采访时,龚军称,刘胜当初到宿州和汪泓怎么好上的情况,他一点都不清楚,还是在1998年汪泓回到村里和他同居后,他才从汪泓的口里得知,刘胜是骗了汪泓的。“他说自己家里条件可以,其实是穷得一塌糊涂,又挣不到钱,还好喝酒,汪泓根本没法和他过日子。”

“我怕汪泓和我结婚后反悔,忘不掉孩子会回去和刘胜继续生活,我一直没敢领结婚证。”龚军说,他是给汪泓留了机会的,但汪泓选择了他,一直没有和刘胜联系,也没有去山东泰安看儿子一次。同居4年后,在2002年,汪泓怀上了龚军的孩子,龚军才和汪泓办理了结婚手续。

回去看儿子,她和“前夫”再次同居

龚军和汪泓平静的生活

在去年底被打破了。

龚军说,去年夏天,“消失”多年的刘胜突然冒了出来,“他打电话到汪泓的哥哥家,说儿子非常想念汪泓,而且儿子快要结婚成家了,希望汪泓能回去看看儿子。”

“再三考虑下,我同意汪泓回去看看她儿子。”龚军称,没想到,他这次竟然把妻子送进了虎口。“我以为她看看就会回来的,可是大半月也不见踪影,后来打电话给我让我去带她,我才知道是刘胜不让她回来,还和她的睡在了一起。”于是,他赶紧赶往泰安将汪泓带回家。

龚军称,去年秋天,在刘胜的又一次电话“请求”下,汪泓背着他就到了泰安和刘胜同居了两个月。

记者询问龚军为何会容忍汪泓如此做,他却笑称,这是人之常情,可以理解的,毕竟汪泓和刘胜共同生活了9年,而且有个儿子。“我是30多岁才好不容易找到汪泓做老婆,只要汪泓能和我过日子,我不会责怪她什么。”

独自回家过春节,他把老婆“借”给情敌

“谁能想到刘胜追着我老婆不放啊?”让龚军有些怨恨的是,去年11月,他带着妻子来南京打工,不久后,刘胜竟然也来南京打工,并且和汪泓再次取得联系,时而打汪泓的手机要见面。龚军称,春节前,刘胜打电话给他,向他提出一个要求,称自己在工地留守很寂寞,希望他能同意汪泓留在南京和自己过节。“我同意了!我当时要刘胜保证下不为例,从此不要再烦我们,我才同意的。”

龚军告诉记者,他只同意妻子陪刘胜几天,却万万没想到刘胜是个“不守信用的小人”。春节前,他独自回家过节,让妻子到了刘胜的工地,从腊月廿九陪到大年初二。当过了大年初二,汪泓也要回家时,刘胜怎么也不同意,见汪泓偷跑到车站打了票,也跟着打票一起到了宿州。“找了汪泓家许多认识刘胜的亲戚出面劝说,刘胜才不情愿地返回。”

两个男人争自己,她笑称选择现任丈夫

春节后,返回南京上班的龚军为了躲避刘胜的纠缠

缠,特意带着妻子换了一家饭馆打工。“谁知道啊,汪泓和他还有联系,他竟然又找上门来了,越闹越凶。”龚军气愤地说,他是舍不得妻子离开自己,才一忍再忍,现在他被逼得是无法再忍了,“刘胜简直是个流氓,两次带着刀子前来找我们,让我把妻子让给他。”

正在龚军和记者交谈时,汪泓从饭馆走了出来,双臂交叉抱在胸前在一旁微笑着听了起来,还打断记者谈话询问:“他(刘胜)现在怎么样了?在派出所都说了什么?”

龚军称,几天前,刘胜第二次带刀到饭馆找汪泓,他和别人让刘胜回去时,刘胜称身上没钱,“我当时掏了50元给他打车。”前晚近9点,刘胜再次来到饭馆找汪泓,这次虽然没有带刀,却带来了一破啤酒瓶,他拒绝了刘胜的要求,刘胜要用破啤酒瓶扎他,无奈之下,他选择了报警。

记者询问汪泓面对刘胜和龚军,她会选择和谁一起生活时,她笑着望望龚军说:“我和刘胜没结婚证,和他是办了结婚手续的合法夫妻,我当然选择他了。”“那你为何又和刘胜同居发生关系呢?”在记者追问下,她不好意思地转了身想离开:“这个,我就不好说了……”

荒唐三角恋,何日是尽头?

得知刘胜没有伤人,民警只能批评教育后,龚军颇有些着急。他说,自己如今不知如何是好,已经无法容忍刘胜这样明目张胆纠缠他妻子,但他一时没办法阻止。

刘胜向记者解释,汪泓虽然离开他,但还是喜欢他的,不然不会和自己再发生关系。“我现在打她电话她不接,不理我了,我是来找她问个明白的,究竟是什么原因。”刘胜打着饱嗝说:“我不干涉她和龚军的生活,但我不能容忍她玩弄我。真的不喜欢我,为何还陪我睡觉?”

龚军的同事说,刘胜和龚军两口子之间的事太不可思议了,“荒唐!”他希望龚军和汪泓能好好作出抉择,不要让这段三角感情延续。

(文中当事人均为化名) 快报记者 陈泓江 (朱先生报料奖100元)

利用手臂旧伤 他干起了“碰瓷”

快报讯(通讯员 黄涛 记者 朱俊骥)张军第一次诈骗成功后,拿着得来的2000元钱,四处向朋友炫耀,而自认“头脑活”,因为他“短处长用”,打起手臂曾受伤的主意,干起了“碰瓷”。

张军是广东人,1988年生,到南京以打零工为生,每月几百元的工资无法让他满足。一天,他不慎摔了一跤,左臂肿痛,这才想起,几年前他这个胳膊曾经骨折过。这一摔,让他“摔”出了个生财之道,“我胳膊有伤,不正好可以去敲诈别人吗?”

2007年9月的一天,张军骑着自行车,来到浦口区石佛寺附近的一个路口,等绿灯亮的时候,有一辆小轿车缓缓启动,张军赶紧晃悠悠地骑着车赶了过来,假装被车碰了一下,立即倒在了地上,嘴里哼哼着爬不起来。司机很着急,赶紧把他送到医院,一拍片子,骨折!“我也没时间跟你磨蹭,你就给我2000元拉倒吧!”张军看着司机着急的样子,便装作很大方。这位司机赶紧拿出2000元了事。

随后,张军又两次来到南京市区,用同样的方式诈骗到3000多元。但在最后一次诈骗过程中,他却露出了马脚,车还没碰到他呢,他就“啵”的从自行车上摔了下来。司机说什么也不赔,带他去医院,医院里的专家也认为这是陈旧性骨折,和这次事故无关。司机于是报警。

近日,鼓楼法院以诈骗罪判处张军拘役6个月。(涉案人物为化名)



乱倒建筑垃圾 谁干的?

秦淮区土城头普天路,六堆建筑垃圾将机场连接线下面一段小路堵得死死的。秦淮区市容局一工作人员表示,今后将加强巡查,居民如发现偷倒垃圾现象,可拨52326700投诉。

■后续报道

的哥自发看望赵宝成

快报讯(记者 鲍铭东)昨天上午,大金出租公司心疼赵宝成已经初步脱离生命危险,大家心里都很着急,队员们碰头商量着一起去慰问一下赵警官的家属。当听说赵宝成已经初步脱离生命危险时,大家松了一口气。董队长称,虽然牺牲了半天做生意的时间,但代表的哥的姐前来慰问一下赵警官,送上一束鲜花和一点慰问金,大家都觉得很开心,希望赵警官尽快恢复,重新走上

工作岗位。赵宝成的姐姐赵杏花连声道谢,说这几天不少陌生市民都前来看望赵宝成,让她非常感动。

又讯(通讯员 刘宁春)3月4日上午10时左右,南京鼓楼医院“赵宝成救治护理小组”在陈险峰副院长的主持下,举行了由ICU、肝胆外科、感染科、呼吸科、放射科、心胸外科、耳鼻喉科等多科专家参加的会诊,并特邀省内相关专家一同会诊,并提出下一步治疗方案。

目前,赵宝成神志清楚,病情较前日有所好转,已拔除了胸腔引流管和气管导管,但仍存在严重感染及脑部迟发出血的可能。因此,赵宝成尚未脱离危险。鼓楼医院将严密观察,采取积极果断的应对措施,全力抢救赵宝成的生命。

痔疮,难以启齿的疼痛

常言道“十男九痔,十女十痔”,说法不免有些夸张,但却道出了痔疮患者之多,发病率之高。过去,患上痔疮的男女,因为疾病在私处,不好意思就医,或者是因为害怕开刀的传统手术,不主动就医,往往延误治疗,导致痔疮发展到重度。研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

回;第4度是肛门肿块脱出不能自动复位,也不能用手推回。

一患痔疮以中年人居多,其中与职业也有密切关系,像办公室的白领人士、司机、教师、营业员等久坐久立的职业人士都是痔疮的高发人群。而今,随着网络的普及,年轻人久坐电脑前聊天、游戏,便衍生出有“痔”不在年高的新现象。

痔疮是最常见的影响人类健康的疾病之一,得了痔疮后,不要认为这是多发、常见病,就不去看医生。痔疮的症状之一是便血,而息肉、结肠炎、直肠溃疡、大肠肿瘤等疾病,也同样会出现大便带血症状,普通人对此很难辨别,如果麻痹大意,就很可能酿成大病。

痔者误区

十痔九不医 小心痔疮成大患

民间有“十痔九不医”的说法,那就是极大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓。肛肠专家介绍,没有症状的痔疮,可以不必治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出等,则应及时治疗,否则会损害健康。

同时,肛肠外科专家指出两种痔疮患者的错误心态:

一、认为痔疮患于不雅之处,不好意思求医问药,特别是女性,讳疾忌医耽误

治疗。二、不把痔疮当回事,认为治不治没关系。以致轻病变重,小病变大,诱发或加重其他疾病。

就痔论治 两种微创术相得益彰 治痔疮的“黄金搭档”

据了解,目前有些痔疮患者不上医院治疗,主要是担心术后反复复发,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多哪块切哪块,但过一段时间未切除的又会出来。另外还可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛、3至4周的愈合时间,且易反复发作。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。

与传统手术不同,目前南京京华医院开展 STORZ 肛肠内镜结合 HCPT 肛肠消融术两种微创技术,不开刀便能解除疾病之苦,针对患者病情不同,可以有针对性的进行个性化治疗,对身体组织伤害小、不住院、术后同时采用药物杜绝感染,恢复快因此特别适合中老年人、怕开刀、注重效率的人群。该技术成为治疗中、重度痔疮的首选方法,以及痔疮手术后再发的患者朋友。患者如需详询可拨打专家咨询热线:025-86641220 或直接到南京市新街口淮海路146号就诊。

中老年朋友好消息

科灵云 保肝护肝圣品... 1.50岁以上的中老年人,均可凭居民身份证免费领取科灵云胶囊两瓶(10粒/瓶),价值83元。2.凡科灵云会员可凭科灵云会员卡免费领取科灵云胶囊四瓶(10粒/瓶),价值166元。限领一次,不可代领,不可重复领取。截止日期:2008年3月15日